

Peste de 50 % dintre românii care locuiesc la case, interesați să achiziționeze un sistem fotovoltaic de la un furnizor de energie (studiu E.ON)

Interesul de a deveni prosumatori a crescut puternic printre proprietarii de locuințe individuale (case), peste 50% dintre aceștia declarând că intenționează să achiziționeze un sistem fotovoltaic de la un furnizor de energie în cursul acestui an, în creștere cu peste 8% față de anul 2021, conform unui studiu realizat de E.ON.

"Interesul în creștere continuă pentru sisteme fotovoltaice se explică și prin faptul că pornim de la un nivel destul de scăzut de dotare cu astfel de sisteme, doar 3% dintre românii care locuiesc la casa declarând că au deja montate panouri fotovoltaice", se menționează într-un comunicat al companiei remis, luni, AGERPRES.

Totodată, rezultatele studiului mai releva că 28% dintre români știu că pot să achiziționeze sisteme de panouri fotovoltaice de la furnizorul lor de energie.

"Trendul puternic de creștere privind achiziția de instalații de generare a energiei din surse regenerabile este confirmat și de datele privind vânzarile soluției E.ON Solar Home, lansată pe piața de companie în luna iulie 2020. Astfel, cererea pentru acest pachet a crescut de 10 ori anul trecut față de 2021, compania instalând și predând la cheie clienților peste 650 de centrale fotovoltaice, ceea ce înseamnă o cadență de aproape 2 pe zi", se mai arată în comunicat.

În intervalul ianuarie-mai 2023, cererea a continuat să crească, fiind consemnat un avans de 65% față de aceeași perioadă a anului trecut, E.ON instalând aproape 300 de sisteme fotovoltaice pentru clienții din segmentul rezidențial, circa 3 pe zi lucrătoare. În total, de la lansarea soluției, compania a instalat la clienții casnici peste 1.000 de sisteme fotovoltaice.

O noutate pentru cei care au dosarele aprobate pentru subvenția de 20.000 de lei de la AFM prin programul Casa Verde Fotovoltaice este că, începând cu luna iunie a.c., pot achiziționa și instala cu E.ON Energie România sisteme fotovoltaice între 3 kWh și 50 kWh. Garanția pentru panouri este de 15 ani, iar cea pentru invertor de 10 ani. Contribuția proprie se poate achita integral sau în rate. În plus, pentru sistemele de peste 3 kWh sunt oferite opțiuni de finanțare prin partenerii E.ON, după montaj. Mai mult, fiecare kW putere instalat îți aduce o lună fără plata facturii de electricitate.

Studiul efectuat de E.ON a fost realizat pe un esantion reprezentativ național de 1.000 de persoane fizice lunar, cu vârsta peste 18 ani, prin metodologia CATI (Computer Assisted Telephonic Interviews) în cursul anului 2022. Marja de eroare maximă calculată este de plus/minus 3,1% la un nivel de încredere de 95%.

E.ON Energie România, membră a Grupului german E.ON, este furnizor integrat de gaze naturale, electricitate și soluții energetice având un portofoliu variat format din circa 3,4 milioane de clienți, atât rezidențiali, cât și companii și municipalități. Grupul E.ON este unul dintre liderii pieței de energie, având în România o prezență consolidată de-a lungul a 18 ani. De la intrarea pe piața din România, E.ON a investit 2,1 miliarde de euro, în principal în modernizarea rețelelor. Totodată, valoarea contribuțiilor virate la bugetul de stat și bugetele locale se ridică la 3 miliarde de euro.